

Predstavnici NVO se nijesu pojavili

PODGORICA – Načrt metodologije za monitoring divljači, vođenje evidencije, ustanovljavanje bioloških pokazatelja usklađenosti divljači sa životnom sredinom i metodologija za ocjenjivanje štete od divljači i na divljači, ocjenjivanje najučerašnjem okruglom stolu u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja kao dobra polazna osnova. Ministarstvo poljoprivrede izrazilo je žaljenje što predstavnici nevladinog sektora, koji su pozvani da prisustvuju učerašnjem okruglom stolu,

„nijesu prepoznali“ mogućnost za saradnju sa Ministarstvom na donošenju jednog od važnih dokumenata za oblast lovstva.

- Na ovaj način NVO Green Home, Centar za proučavanje izaštita ptica, Ozon, Breznica, MANS, Zelena Crna Gore i Crnogorsko društvo ekologa potvrdili su neozbiljnost koju su pokazali i nekoliko puta u proteklih godinu dana kada su otkazivali sastanke sa predstavnicima Ministarstva, nakon što su na njihov zahtjev bili zakazani. Više nema dileme dan svedene nevladine organizacije uopšte

nemaju namjeru da se pozabave poboljšanjem okvira za lovstvo u Crnoj Gori, već da im je cilj medijsko prepucavanje i skretanje pažnje na svoje postojanje, zarađivanje ličnih, a ne javnog interesa u ovoj oblasti – kaže se u saopštenju. Iz Ministarstva poljoprivrede navodi se da je najviše pažnje posvećeno pitanju implementacije metodologije, odnosno definisanju subjekata koji će raditi prebrojavanje divljači. Iz JP Nacionalnih parkova Crne Gore naglasili su potrebu da se definiše da poslove prebrojavanja radi stručno lice, te da se



to ne može odnositi samo na lovce.

Predstavnik Uprave za inspekcijske poslove bio je mišljenja da je utvrđivanje brojnog stanja osnova za dalje dokumente

i aktivnosti, te da bi brojanje divljači trebalo da obavlja ovlašćena institucija.

- Predstavnici Lovačkog saveza istakli su da je tekst predmetne metodologije urađen kvalitet-

no, te da lovci, zbog stalnog prisustva na terenu i poznavanja vrsta i staništa, moraju biti najbitniji faktor u utvrđivanju brojnog stanja divljači – kaže se u saopštenju. **S.P.**